2 Stahlbeftonbalken: Berechnen Sie fiir den dargestellten Stahlbetonbalken dos Betonvolumen und die

Schalungsftliche. .
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3 Durchbriche 30/42cm Einfiill fldche 4P
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3 Gefdlleberechnung: Berechnen Sie fiir die im Grundriss dargestellte Garage die fehlende 2p
Hohe und die %. Der Schacht 30/30 Lliegt mittig.
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Geg.. Rundbogen Spannweite = 1,68m;
Bogendicke d = 25cm; Wandstdrke b = 38cm.
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Berechnen Sie die Scharenanzahl, die Fugenstdrken, den Martel- und Ziegelbedarf. 5P
Ziegelverband
1. Schar 2. Schar

Rechengdnge bzw. Rechenansdtze aufschreiben!

Gefdlleberechnung: Berechnen Sie fiir die Baugrubenbdgschungen die Hohe und Liinge.

Darstellung ohne Mafstab op
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